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ПЯТНАДЦАТАЯ СЕССИЯ СОВЕТА

Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей


 в летний период 

Заслушав доклад  директора муниципального учреждения культуры сельский Дом культуры «Кировский» , инструктора по спорту, содоклад председателя постоянной депутатской комиссии по вопросам социальным, медицинским, образованию, религии, культуре, спорту и делам молодежи, связям с общественными организациями, надо отметить ,что работа по организации отдыха ,оздоровления и занятости детей на территории Кировского сельского поселения проводится согласно планов. Работают детские оздоровительные площадки при сельском Доме культуры  и клубах .

На площадках задействовано в сельском Доме культуры «Кировский» детей 70 чел., в сельских клубах: «Беликов» -15 человек, «Погорелово» -14 человек, «Красноармейский городок-1» 13 человек , «Красноармейский -2» -12 человек. Площадки обеспечены инвентарем.
Проведено мероприятий сельским Домом культуры «Кировский»-13, сельской библиотекой -13,сельскими клубами :»Беликов» -7;,»Погорелово»-15,»Красноармейский-1» -13, «Красноармейский -2»-2 , сельской библиотекой  х.Галицын -13 , «Красноармейский городок-1» - 3.

Все мероприятия сельский Дом культуры «Кировский» ,клубы проводят совместно с библиотеками , школами. Проведены такие мероприятия: день защиты детей «В гостях у лета»,путешествие по сказкам «В гостях у Василисы премудрой » , спортивная – развлекательная игра «Богатырская смена» , спортивные игры «Богатырская смена» , спортивные развлечения «Веселый стадион» , игра-путешествие  «В гостях у к.Чуковского» , игра по станциям «Загадки лето» ,спортивные мероприятия  «Веселые старты» , показы мультисериалов , творческая мастерская «Чудеса своими руками», воробьиные дискотеки и т.д. В музее при сельском Доме культуре «Кировский»  приводят детей как с площадок так же приходят сааме, где они знакомятся с Кубанскими обрядами , фальклером , изучают Кубанский край , характеристику о сельском поселении. При библиотеках для детей оформлены уголки «Край наш кубанский» , «Отгадки на загадки» , «Это мы сами своими руками» , «Победа деда , моя Победа» и другие.На детских площадках и в сельских библиотеках привлечены дети с 
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неблагополучных  семей и социально с опасным положением (Бачурко , Канайкины , Кулигины и др. )
Вместе с тем надо отметить , что  сельскими библиотеками ,  сельскими клубами и сельским  Домом культуры привлечено недостаточное количество детей на площадки . При проверке было выявлено что списков в сельских клубах ,сельском Доме культуры , библиотеках проживающих в населенных пунктах нет поэтому , никто не мог объяснить , какой же процент охвачен детей , в том или ином хуторе , оздоровительной работой , и где они  задействованы в летний период , нет отработанных на сегодняшний день списков детей которые рассматривались на совете профилактике в 2010 году,   неблагополучных семей и  семей оказавшихся в социально опасном положении , многодетных семей. Спортивные площадки не работают в селе Погорелово , х.Беликов ,хут.Красноармейский. 
Не проводятся совместные мероприятия с клубами  хуторов , нет взаимодействия со специалистом  по работе с молодежью  Совет Кировского сельского поселения Славянского района р е ш и л :

1. Доклад директора муниципального учреждения культуры сельский Дом культуры «Кировский» И.С.Орищенко и инструктора по спорту Н.И.Борисова, принять к сведению.

2. Директору муниципального учреждения культуры сельский Дом культуры «Кировский» И.С.Орищенко принять действенные меры по улучшению организации  работы с детьми  в летний период  для этого:
- довести охват детей во всевозможные культурные мероприятия, кружки ,любительские объединения , в библиотеку для прочтения книг как можно большее количество;

- иметь списки детей и подростков в каждом сельском клубе до 18 лет 

В целях проведения анализа охвата детей и подростков оздоровительной работой в летний период; 
-вести постоянный контроль за работой детских площадок  при клубах и сельском Доме культуры

-организовывать совместные мероприятия с клубами хуторов;
3.Инструктору по спорту Н.И.Борисову принять меры по организации работы спортивных площадок по хуторам , для этого:

-активизировать работу общественных инструкторов в населенных пунктах тем самым довести охват детей и подростков в хуторах как можно большее количество;
-проводить спортивные мероприятия между  спортивными площадками хуторов;
 -рассмотреть вопрос создания туристического клуба  который будет заниматься расширением возможностей по организации отдыха детей по доступной цене .    
4. Подведение результатов работы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период произвести в сентябре месяце 2010 года.

5. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную депутатской комиссию по вопросам социальным, медицинским, 

образованию, религии, культуре, спорту и делам молодежи, связям с общественными организациями (Голубенко О.В.).

Глава Кировского сельского поселения

Славянского района                                                                               Е.В.Леонов

  ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта решения пятнадцатой сессии Совета Кировского сельского
поселения Славянского района второго созыва
от 25 июня 2010 года  №5

«Об организации отдыха, оздоровления и занятости                                              детей в летний период»

Проект вносит:

постоянная депутатская комиссия 
по вопросам социальным, медицинским, 

образованию, религии, культуре, спорту                                      О.В.Голубенко

 и делам молодежи, связям с общест -

венными организациями 

Проект согласован:

Директор муниципального учрежде-                                             И.С.Орищенко

ния культуры сельский Дом куль-

туры «Кировский»

Инструктор по физической культуре и                                           Н.И.Борисов

спорту                                

Специалист 1 категории юрисконсульт                                        С.Д.Горностаев

         Пояснительная  записка
к решению пятнадцатой  сессии Совета Кировского сельского поселения второго созыва от 5 мая 2010 года №5                                                                                             «Об установлении тарифов на перевозку пассажиров
общественным автомобильным транспортом

Надо отметить ,что работа по организации отдыха ,оздоровления и занятости детей на территории Кировского сельского поселения проводится согласно планов. Работают детские оздоровительные площадки при сельском Доме культуры  и клубах .

На площадках задействовано в сельском Доме культуры «Кировский» детей 70 чел., в сельских клубах: «Беликов» 21 человек, «Погорелово» 12 человек, «Красноармейский городок-1» 13 человек , «Красноармейский -2» 12 человек. Площадки обеспечены инвентарем.

Проведено мероприятий сельским Домом культуры «Кировский»-13 ,сельской библиотекой -13,сельскими клубами :»Беликов» -7;,»Погорелово»-15,»Красноармейский-1» -13, «Красноармейский -2» -2. , сельск4ой библиотекой  х.Галицын -13 , «Красноармейский городок-1» - 3.

Все мероприятия сельский Дом культуры «Кировский» ,клубы проводят совместно с библиотеками. Проведены такие мероприятия: день защиты детей «В гостях у лета»,путешествие по сказкам «В гостях у Василисы премудрой » , спортивная – развлекательная игра «Богатырская смена» , спортивные игры «Богатырская смена» , спортивные развлечения «Веселый стадион» , игра-путешествие  «В гостях у к.Чуковского» , игра по станциям «Загадки лето» ,спортивные мероприятия  «Веселые старты» , показы мультисериалов , творческая мастерская «Чудеса своими руками», воробьиные дискотеки и т.д. В музей при сельском Доме культуре культуры  приводят детей как с площадок так же приходят саме где знакомятся с Кубанскими обрядами , фальклером , изучают Кубанский край , сельское поселение когда основались. основался При библиотеках для детей оформлены уголки «Край наш кубанский» , «Отгадки на загадки» , «Это мы сами своими руками» , «Победа деда моя Победа» и другие.На детских площадках и в сельских библиотеках привлечены дети с неблагополучных  семей и социально с опасным положением (Бачурко , Канайкины ).
Вместе с тем надо отметить , что  сельскими библиотеками ,  сельскими клубами и сельским  Домом культуры недостаточное количество привлечено детей на площадки . При проверке было выявлено что списков в сельских клубах ,сельском Доме культуры , библиотеках детей проживающих на территории поселения  нет , что никто не мог объяснить , а где же они  задействованы в летний период , нет списков детей  и неблагополучных семей и  семей оказавшихся в социально опасном положении , многодетных семей.

Не проводятся совместные мероприятия с клубами  хуторов , нет взаимодействия со специалистом  по работе с молодежью.
Председатель постоянной комиссии                                        О.В.Голубенко
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