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СОВЕТА КИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

СЛАВЯНСКОГО РАЙОНА

Двадцать седьмая сессия Совета
                  от 15.02.   2011                                                                             №1
хутор Галицын

О состоянии работы по профилактике  наркомании на территории 

Кировского сельского поселения

Заслушав информацию специалиста по работе с молодежью, надо отметить, что  определенная работа по профилактике наркомании в 2010 году велась и намечены задачи и планы  на 2011 год.

На территории Кировского сельского поселения эта работа проводится в тесном взаимодействии - администрация ,совет профилактики, участковый уполномоченный, школы , сельские клубы ,сельский Дом культуры, амбулатория  ,штаб по закону 1539 –КЗ , ДНД  ,специалист по работе с молодежью .

                   Вопросы по антинаркотической работе на территории поселения , в учреждениях ,предприятиях , организациях   заслушиваются на заседаниях совета профилактики ,так ,  в 2010  году заслушано 19 руководителей по следующим вопросам;

-о проводимой работе учреждениями культуры по профилактике нарко- мании;

-О работе врачебной Галицынской амбулатории по профилактике наркомании;

-о проводимой работе с детьми средней школы №39 по профилактике наркомании;

-о проделанной работе сельскими библиотеками  по профилактике наркомании;

- о доведении административной ответственности до физических и юридических лиц , за не принятие мер землепользователем по уничтожению наркосодержащих растений;

-об организации совместной работы участкового инспектора милиции и специалистов по благоустройству ,санитарному порядку с населением по выявлению жителей занимающихся сбытом наркотических средств , продажей спиртных  напитков , ранее судимых , лиц  злоупотребляющих спиртными напитками;

-о роли населения и изучению предложений граждан по вопросам выявления фактов незаконного оборота и потребления наркотиков.

- о проведенной работе по выявлению посадок и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений  и другие вопросы;

- о работе ТОС по проведению работы среди населения.

         Проводилось анкетирование среди населения по данному вопросу -был сделан анализ проведенного анкетирования и доведен до сведения членов Совета профилактики ,депутатов и  председателей ТОС. 
         Наличие антинаркотической пропаганды и пропаганды  активного

образа жизни ,на территории Кировского сельского поселения развешиваются регулярно объявления, всевозможные плакаты, с телефонами доверия управления наркоконтроля, наркологического кабинета Славянской ЦРБ, антинаркотической комиссии администрации    Славянского района, проводилась всероссийскоя акции: «Скажи,где торгуют смертью.».

           На информационные стенды в населенных пунктах вывешивается специальная информация по антинаркотической деятельности. Проводятся распространительные буклеты ,объявления пропагандирующие здоровый образ жизни. Вывешены баннеры.

           На территории сельского поселения состоит на учете в наркологическом кабинете  7 человек из них лечатся 4 человека, 3 человека Кикштадт ,Тюменев , Полодийчук не лечатся.    

          Для подростков , детей и молодежи проводились спортивные мероприятия на территории поселения антинаркотической направленности в том числе и с детьми   «группы риска».
Организовывались спортивные мероприятия с допризывной молодежью. Проводилась 13 июня 2010 года акция «Альтернатива» приуроченная ко Дню борьбы с незаконным оборотом наркотиков ,присутствовало 21 человек . Проводились посещения семей , где проживают подростки находящиеся в социально-опасном положении такими как Зыкова Дарья , Заяць Александр , Петько Евгения, семьи «группы риска» Канайкиной ,Бачурко и Челищевой .Направлялись дети на обучение  в летний период , трудоустраивали их на спортивные площадки , работы по благоустройству. Постоянно велась профилактическая работа с подростками «группы риска»  с трудными детьми состоящими на учете в КДН . Привлекались к занятиям спортом (футбол,волейбол,тейнис ).

         В населенных пунктах  поселения проведено 7 сходов граждан по таким вопросам:

-О разъяснении населению о важности вопроса своевременно выявлять и сообщать где произрастает наркосодержащее растение, притон сбыта наркотиков и лиц употребляющих наркотики.

- О доведении информации до населения о состоянии работы на территории поселения по профилактике наркомании . Где было решено особое внимание обратить на подростков группы риска , детей неблагополучных семей и жизненной опасностью.

        Определенная работа в 2010 году проводилась сельским Домом культуры «Кировский» которая  была направлена на пропаганду здорового образа жизни, профилактику наркомании. Использовались различные формы работы- основной задачей которой являлась организация досуга населения , в т.ч. для подрастающего поколения и молодежи. Так же одним из направлений являлось максимальное привлечение подростков и молодежи к работе в клубных формированиях и кружках самодеятельного художественного творчества (театрализованные конкурсные представления , конкурсно -игровые программы , беседы  и т.д. )

Таких мероприятий в сельских клубах и СДК проведено 117 мероприятий посетило- 1791 человек. В Доме культуры и сельских клубах в 2010 году функционировали  клубные формирования  .

        В рамках социального проекта «Счастье жить!» в сельском Доме культуры «Кировский» и сельских клубах  было проведено совместное мероприятие с отделом культуры муниципального образования Славянский район, в нем приняли участие работники наркоконтроля , был показ фильма антинаркотической направленности в результате приняло участие в данном мероприятии 797 человек.

Проводились беседы на тему «12 аргументов сказать нет» . игровые программы «что такое хорошо , что такое плохо» , «мифы о курении и реальности» , «время жить» ,  «выбери здоровье» , « оградить от беды» и другие.

       В сельских библиотеках оформлены выставки  с информацией о профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, телефонами  доверия, проводились беседы, дискуссии и ролевые игры. Проводилось анкетирование среди подростков и молодежи. Задействовано всего 43 человека.

       В СОШ№39 и ООШ №38  проводилась и проводится постоянно работа по антинаркотическому воспитанию детей и подростков. 

Проводились такие акции: 

-Твои ценности- практикум для подростков;

-предупреждение внутрисемейного вовлечения детей в ранее употребление алкоголя;

-ознакомление родителей и их детей с правовыми аспектами наркомании.

        Проводились тематические классные часы ,лектории 5-11 классы на темы:

-выпуск рисунков и плакатов на тему «Мы против наркотиков»

-факторы риска, способствующие употреблению наркотиков и токсических веществ детьми и подростками и другие охват детей составил  более 789 чел.

Проводилась профилактическая акция «Каникулы -2010»

-просмотр видеофильмов «Скажи наркотикам нет»

-«наркомания –чума ХХ! Века» , «Табакокурение» и другие ;

Всего охват детей более 900 человек.

     Проходят тематические родительские собрания по вопросам профилактики наркомании, противодействию вовлечения детей и молодежи в преступную и антиобщественную деятельность ,незаконное потребление и оборот наркотиков

     В летний период работал лагерь дневного пребывания где были задействованы дети неблагополучных семей , трудной жизненной ситуацией,  группы риска.

     Принимали участие в спортивных мероприятиях «Веселые старты» ,в баскетбольном турнире и так далее.

В результате проводимой работы в ООШ 38 нет детей состоящих на учете в КДН.
       Галицинская врачебная амбулатория также проводит постоянно работу по профилактике наркомании среди подростков и детей ,родителей путем, проведения бесед , индивидуальной разъяснительной работы с учащимися детьми группы риска

         Участковым инспектором милиции составлен административный протокол по статье 6.9 КОГАП РФ на гр.Тюменева Д.В. и Кикштадт  за употребление марихуаны без назначения врача.

В связи с тем ,что некоторые лица состоящие на учете в течении более двух-трех лет не употребляли наркотические вещества в данный период стоит вопрос о подготовке материала на снятие их с учета , это Долгополый Вадим Алексеевич , Долгополый Александр Николаевич и Паладийчук Евгения Григорьевна которая на территории Кировского сельского поселения не проживает более 10 лет. Систематически проводятся беседы с лицами употребляющими наркотические вещества, беседы с соседями для получения информации на данных лиц. 

           Вместе с тем надо отметить , что с целью повышения активизации гражданской позиции населения сельского поселения по отношению к проблеме противодействия наркомании, получении оперативно –значимой  информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков ,изучения предложений граждан на территории Кировского сельского поселения работу  по профилактике наркомании необходимо направить на  как можно большее количество вовлечении подростков в культурные мероприятия и спортивные мероприятия. Эта работа на территории Кировского сельского поселения специалистом по работе с молодежью проводится слабо. Необходимо активизировать работу молодежного Совета. Проводить все мероприятия вовлекая молодежь не только хутора Галицын и с других хуторов поселения. В летний период необходимо увеличить количество  охвата детей  во всевозможные кружки, культурные и спортивные  мероприятия,  секции ,особое внимание уделяя по привлечению детей с группы риска ,социально-опасных семей. Хотелось бы отметить ,что материалы фильмов которые мы получаем, своей содержательностью мало эффективны для профилактики наркомании. Этот  вывод сделан при просмотре фильмов которые мы показывали в школах ,СДК клубах , сходах, на сессии Совета.

        Уже начиная с февраля необходимо совместно со школами клубами составлять планы по занятости детей и подростков  в летний период,          Совет Кировского сельского поселения р е ш и л:

1.Специалисту по  работе с молодежью проводить работу по антинаркотической направленности в тесном контакте с ДНД , с участковым инспектором милиции ,казачеством , председателями ТОС , школами сельскими клубами :

-вовлекать подростков и молодежи во всевозможные кружки, спортивные секции ,любительские объединения;

-проводить среди молодежи работу по выявлению наркопритонов , мест продажи наркотиков; 

- регулярно заслушивать на совете профилактике лиц которые употребляют наркотики в целях профилактической работы ,руководителей учреждений культуры ,школ ,амбулатории;

-продолжить еженедельные мероприятия по выявлению продажи несовершеннолетним табачных изделий и алкогольной продукции;

-регулярно во время проведения дискотек проводить профилактические беседы с подростками и молодежью об административной и уголовной ответственности за незаконный оборот и употребление наркотиков.

-организовать показы фильмов молодежи и подростков направленные на пропаганду о вреде наркотиков;

-привлекать членов молодежного совета  для участия в совете профилактики.

- продолжить активно пропагандировать здоровый образ жизни среди  детей и подростков с этой  целью:

            - проводить спортивные соревнований среди хуторов поселения с широким охватом детей, подростков и молодежи в мероприятиях;

            -организовывать мероприятия с допризывной молодежью по гиревому спорту, легкой атлетике ,волейболу ,футболу , баскетболу и т.д.
Информировать Совет Кировского сельского поселения о выполнении данного решения   25 июня 2011 год а и  20 ноября 2011 года
2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам развития сельского хозяйства, личных подсобных хозяйств, природных ресурсов, экологии и охране окружающей среды и земельных отношений, законности и правопорядка (Троян Л.Э.)

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кировского сельского поселения                                             Е.В.Леонов                              

Славянского района

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта решения двадцать седьмой сессии Совета Кировского сельского 

поселения Славянского района второго созыва

от 15.02.2011  №1

«О состоянии работы по профилактике  наркомании на территории 

Кировского сельского поселения»

Проект вносят:

постоянную комиссию по вопросам
 развития сельского хозяйства, личных 
подсобных хозяйств, природных 
ресурсов, экологии и охране 
окружающей среды и земельных
 отношений, законности и правопорядка                                              Л.Э.Троян                                                                      

Проект согласован:

Специалист 1 категории юрисконсульт                                        Е.Д.Горностаев

С целью повышения активизации гражданской позиции населения сельского поселения по отношению к проблеме противодействия наркомании, получении оперативно –значимой  информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков ,изучения предложений граждан на территории Кировского сельского поселения эта работа проводится в тесном взаимодействии - администрация ,совет профилактики, участковый уполномоченный, школы , сельские клубы ,сельский Дом культуры ,амбулатория  ,штаб по закону 1539 –КЗ , ДНД  ,специалист по работе с молодежью , специалист по спорту и т. д.

           25 июня 2010 года на пятнадцатой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района был рассмотрен вопрос –о состоянии работы по профилактики наркомании на территории Кировского сельского поселения. Докладчики были директор СОШ 39 , специалист по взаимодействию с ОВД и казачеством ,заведующая сельским клубом «Погорелово». Принятое решение Советом было поставлено на контроль , в данный период все намеченное исполнено. 

В плане Совета профилактики , клубов ,школ ,специалистов по работе с молодежью , по спорту  имеются специальные разделы по проведению работы по профилактике наркомании на территории поселения.

           Вопросы по антинаркотической работе на территории поселения , в учреждениях ,предприятиях , организакциях   заслушиваются на заседаниях совета профилактики ,так ,  в 2010  году заслушано 19 руководителей по следующим вопросам;

-о проводимой работе учреждениями культуры по профилактике нарко- мании (докладывали заведующие сельских клубов «Погорелово» Трипутень Т.А., «Красноармейский -1» Соколовская Е.А. , «Беликов» Бугримова Т.Г.и директор СДК);

-О работе врачебной Галицынской амбулатории по профилактике наркомании (докладывала заведующая амбулатории  Коваленко И.Н.);

-о проводимой работе с детьми средней школы №39 по профилактике наркомании ( докладывали директор СОШ 39 Боярко В.А. ,заместитель директора Скороваров А.В.);

-о проделанной работе сельскими библиотеками  по профилактике наркомании (докладывал зав.библиотекой хут.Галицын Скороварова Ю.Н., хут.Красноармейский городок Ляхно Е.Д.);

- О доведении административной ответственности до физических и юридических лиц , за не принятие мер землепользователем по уничтожению наркосодержащих растений;

-об организации совместной работы участкового инспектора милиции и специалистов по благоустройству ,санитарному порядку с населением по выявлению жителей занимающихся сбытом наркотических средств , продажей спиртных  напитков , ранее судимых , лиц  злоупотребляющих спиртными напитками;

-О роли населения и изучению предложений граждан по вопросам выявления фактов незаконного оборота и потребления наркотиков.

- о проведенной работе по выявлению посадок и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений  и другие вопросы;

- о работе ТОС по проведению работы среди населения.

          Проводилось анкетирование среди населения по данному вопросу -был сделан анализ проведенного анкетирования и доведен до сведения членов Совета профилактики ,депутатов и  председателей ТОС. (Анкета прилагается)

Наличие антинаркотической пропаганды и пропаганды  активного

образа жизни с указанием телефонов доверия ,на территории Кировского сельского поселения развешены объявления, плакаты всероссийской акции: «Скажи, где торгуют смертью» с телефонами доверия управления наркоконтроля; наркологического кабинета Славянской ЦРБ; антинаркотической комиссии администрации    Славянского района.

          На информационные стенды в населенных пунктах вывешивается специальная информация по антинаркотической деятельности. Проводятся распространительные буклеты ,объявления ,номера телефонов пропагандирующие здоровый образ жизни. Вывешены баннеры.

            Руководителям сельхозпредлриятий были вручены письма с предупреждением об административной ответственности за не принятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на принадлежащим им  земельных угодий.

        Был составлен график рейдовых мероприятий по выявлению наркосодержащей растительности.

            В 2010 году специалист по взаимодействию с казачеством и ОВД совместно с участковым инспектором Славянского ОВД регулярно проводили обследования полей , а также по сигналу председателей ТОС выезжали на места где могла произрастать конопля. В результате составлены акты по уничтожению (сжиганию) 1237 кустов конопли на 0,5 га совместно с  работниками наркоконтроля.

         На территории сельского поселения состоит на учете в наркологическом кабинете  7 человек из них лечатся 4 человека, 3 человека Кикштадт ,Тюменев , Полодийчук не лечатся.    

        Для вовлечения подростков , детей и молодежи проводились спортивные мероприятия на территории поселения антинаркотической направленности в том числе и с детьми   «группы риска»

Организовывались спортивные мероприятия с допризывной молодежью. Проводилась 13 июня 2010 года акция «Альтернатива» приуроченная ко Дню борьбы с незаконным оборотом наркотиков ,присутствовало 21 человек . Проводились посещения семей , где проживают подростки находящиеся в социально-опасном положении такими как Зыковой Дарьей , Заяць Александром , Петько Евгением, семьи «группы риска» Канайкиной ,бачурко и Челищевой .Направлялись такие дети на обучение  в летний период на трудоустройство на спортивные площадки , работы по благоустройству. Постоянно велась профилактическая работа с подростками «группы риска»  с трудными детьми состоящими на учете в КДН . Привлекались к занятиям спортом (футбол,волейбол,тейнис ).

           В населенных пунктах  поселения проведено 7 сходов граждан по таким вопросам:

-О разъяснении населению о важности вопроса своевременно выявлять и сообщать где произрастает наркосодержащее растение, притон сбыта наркотиков и лиц употребляющих наркотики.

- О доведении информации до населения о состоянии работы на территории поселения по профилактике наркомании . Где было решено особое внимание обратить на подростков группы риска , детей неблагополучных семей и жизненной опасностью.

        Определенная работа в 2010 году проводилась сельским Домом культуры «Кировский» которая была направлена  была направлена на пропаганду здорового образа жизни, профилактику наркомании. Использовались различные формы работы- основной задачей которой являлась организация досуга населения , в т.ч. для подрастающего поколения и молодежи. Так же одним из направлений являлось максимальное привлечение подростков и молодежи к работе в клубных формированиях и кружках самодеятельного художественного творчества (театрализованные конкурсные представления , конкурсно -игровые программы , беседы  и т.д. )

Таких мероприятий в сельских клубах и СДК проведено 117 мероприятий посетило- 1791 человек. В Доме культуры и сельских клубах в 2010 году функционировало  клубные формирования  .

        В рамках социального проекта «Счастье жить!» в сельском Доме культуры «Кировский» и сельских клубах  было проведено совместное мероприятие с отделом культуры муниципального образования Славянский район, в нем приняли участие работники наркоконтроля , был показ фильма антинаркотической направленности в результате приняло участие в данном мероприятии 797 человек.

Проводились беседы на тему «12 аргументов сказать нет» . игровые программы «что такое хорошо , что такое плохо» , «мифы о курении и реальности» , «время жить» ,  «выбери здоровье» , « оградить от беды» и другие.

           В сельских библиотеках оформлены выставки  с информацией о профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, телефонами  доверия

проводились беседы, дискуссии и ролевые игры. Проводилось анкетирование среди подростков и молодежи. Задействовано всего 43 человека. 

            В СОШ№39 и ООШ №38  проводилась и проводится постоянно работа по антинаркотическому воспитанию детей и подростков. 

Проводились такие акции: 

-Твои ценности- практикум для подростков;

-предупреждение внутрисемейного вовлечения детей в ранее употребление алкоголя;

-ознакомление родителей и их детей с правовыми аспектами наркомании.

Проводились тематические классные часы ,лектории 5-11 классы на темы:

Выпуск рисунков и плакатов на тему «Мы против наркотиков»

-факторы риска, способствующие употреблению наркотиков и токсических веществ детьми и подростками и другие охват детей составил  более 789 чел.

Проводилась профилактическая акция «Каникулы -2010»

-просмотр видеофильмов «Скажи наркотикам нет»

-«наркомания –чума ХХ! Века» , «Табакокурение» и другие ;

Всего охват детей более 900 человек.

Проходят тематические родительские собрания по вопросам профилактики наркомании, противодействию вовлечения детей и молодежи в преступную и антиобщественную деятельность ,незаконное потребление и оборот наркотиков

    В летний период работал лагерь дневного пребывания где были задействованы дети неблагополучных семей , трудной жизненной ситуацией,  группы риска.

     Принимали участие в спортивных мероприятиях «Веселые старты» ,в баскетбольном турнире и так далее.

В результате проводимой работы в ООШ 38 нет детей состоящих на учете в КДН.

        Галицинская врачебная амбулатория также проводит постоянно работу по профилактике наркомании среди подростков и детей ,родителей путем, проведения бесед , индивидуальной разъяснительной работы с учащимися детьми группы риска

          На заседаниях Совета профилактики рассматривались семьи за неисполнение своих родительских прав- это Школа Анастасия Васильевна,  Бачурко  Натальи Анатольевны, Канайкина Елена Анатольевна  и другие . Несовершеннолетние за нарушение закона 1539-КЗ от 2107.2008 года «О мерах по профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»-Соляник Ирина Николаевна , Петько Евгений Иванович, Кузнецов Дмитрий  Эдуардович, Заяць Сергей Александрович и другие.  

           Участковым инспектором милиции составлен административный протокол по статье 6.9 КоАП РФ на гр.Тюменева Д.В. и Кикштадт  за употребление марихуаны без назначения врача.

В связи с тем ,что некоторые лица состоящие на учете в течении более двух-трех лет не употребляли наркотические вещества в данный период стоит вопрос о подготовке материала на снятие их с учета , это Долгополый Вадим Алексеевич , Долгополый Александр Николаевич и Паладийчук Евгения Григорьевна которая на территории Кировского сельского поселения не проживает более 10 лет. Систематически проводятся беседы с лицами употребляющими наркотические вещества, беседы с соседями для получения информации на данных лиц. 

          Хотелось бы отметить ,что материалы фильмов которые мы получаем своей содержательностью мало эффективны для профилактики наркомании. Этот  вывод я сделал при просмотре фильмов которые мы показывали в школах ,СДК клубах , сходах ,на сессии Совета.

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта решения пятнадцатой сессии Совета Кировского сельского
поселения Славянского района второго созыва
от 25 июня 2010 года  №3

«О состоянии работы по профилактике  наркомании на территории

Кировского сельского поселения»
Проект вносит:

Постоянной комиссией

по вопросам развития сель-

ского хозяйства,личных подсобных

хозяйств,природных ресурсов

экологии и охране окружающей                                                            Л.Э.Троян

среды и земельных отношений,

законности и правопорядка

Проект согласован:

Директор средней общеобразовательной 

школы №39                                                                                             В.А.Боярко

Заведующая сельским клубом

с.Погорелово                                                                                     Т.А.Трипутень

Специалист 1 категории юрисконсульт                                       С.Д.Горностаев










