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х. Галицын

О состоянии развития личных подсобных  хозяйств
 на территории Кировского сельского поселения

Всего по Кировскому сельскому поселению числится 14474 га земель, в том числе земель поселения 993 га, из них сельхозугодий 376га, под общественными огородами 57 га, часть земель выделенных ранее под огороды пустует  в связи с тем желающих можем брать огороды очень мало. Общая площадь пастбищ, используемая под выпаса 319 га , имеется пастбище в хут.Галицын засеянное разнотравием площадью 23 га.
В целях реализации закона Краснодарского края от 7 июня 2004 года №721 КЗ «О государственной поддержке развития личных подсобных хозяйств» на территории Кировского сельского поселения закреплены массивы земель для выделения гражданам земельных участков под ЛПХ.  Которые составляют 45 га . Таких участков  выделено пяти владельцам ЛПХ от 1,5 до 3 га под посадку саженцев ,картофеля и чеснока.
До сведения жителей доводится информация об изменениях порядка субсидирования произведенной и реализованной продукции животноводства, а также части затрат граждан на  приобретение КРС за наличный расчет  в 2011 году: субсидии за реализованное мясо будут составлять 2 руб.50 коп.   за килограмм живого веса и 15 рублей за приобретение гражданами коров, нетелей, телок. 
Предоставление субсидий осуществляется на возмещение части затрат понесенных:

- крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями:

         - на приобретение: 
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-племенных сельскохозяйственных животных, приобретенных с 1 октября 2010 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

-товарных сельскохозяйственных животных (нетелей, ремонтных телок, ремонтных свинок, ярочек, козочек), предназначенных для воспроизводства, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

- на приобретение молодняка кроликов, гусей, индейки, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

       - на производство мяса крупного рогатого скота и свиней, реализованного в живом весе с 1 октября 2010 года юридическим лицам независимо от их организационно-правовой формы, а также индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным на территории Краснодарского края.

Субсидии на возмещение части затрат на производство мяса свиней предоставляются при условии безвыгульного содержания свинопоголовья, исключающего контакт с другими животными и доступ посторонних лиц;

       - с 1 января 2011 года на оплату услуг по искусственному осеменению крупного рогатого скота, свиней, овец и коз;
       - с 1 января 2011 года на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства.

Субсидии на возмещение части затрат на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства предоставляются по завершению их монтажа;

          - с 1 января 2010 года на строительство теплиц для ведения овощеводства защищённого грунта, за исключением затрат на уплату процентов по привлеченным кредитам (займам).

- на уплату процентов по кредитам и займам, полученным соответственно в российских кредитных организациях и в сельскохозяйственных кредитных потребительских  кооперативах и используемым на приобретение материалов и оборудования для ведения овощеводства защищенного грунта, материалов для установки шпалеры при закладке садов и виноградников, строительных материалов для строительства производственных помещений, сооружений и теплиц. 

-Субсидия выплачивается по кредитам (займам), полученным не ранее 1 января 2010 года на срок не более пяти лет, при условии, что общая сумма 
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кредита (займа), полученного в текущем году, не превышает 5 млн. рублей на 1 хозяйство.

Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов предоставляются по кредитам (займам), использованным крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, в соответствии с целями, установленными настоящим Порядком, за исключением кредитов (займов), по которым выплачиваются субсидии в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 февраля 2009 года №  90 «О распределении и предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах».

Субсидии предоставляются заёмщикам при условии выполнения ими  обязательств по погашению основного долга и уплате начисленных процентов в соответствии с кредитным договором (договором займа), заключенным с российской кредитной организацией (сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом). Субсидии не предоставляются за период, в котором допущено несоблюдение установленных условиями кредитного договора (договора займа) сроков погашения основного долга и начисленных процентов.

Средства на возмещение части затрат на уплату процентов, начисленных и уплаченных вследствие нарушения обязательств по погашению основного долга и уплаты начисленных процентов, не предоставляются.

Представляются субсидии гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство:

- на приобретение:

племенных сельскохозяйственных животных, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

товарных сельскохозяйственных животных (нетелей, ремонтных телок, ремонтных свинок, ярочек, козочек), предназначенных для воспроизводства, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

- на приобретение молодняка кроликов, гусей, индейки, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;
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- на производство мяса крупного рогатого скота и свиней, реализованного в живом весе с 1 января 2011 года юридическим лицам независимо от их организационно-правовой формы, а также индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным на территории Краснодарского края.

Субсидии на возмещение части затрат на производство мяса свиней предоставляются при условии без выгульного содержания свинопоголовья, исключающего контакт с другими животными и доступ посторонних лиц;

-с 1 января 2011 года на строительство теплиц для ведения овощеводства защищённого грунта, за исключением затрат на уплату процентов по привлеченным кредитам (займам).

- Расчет причитающихся претенденту сумм субсидии на соответствующие виды расходов осуществляется исходя из размеров ставок субсидий 

В 2011г. заключили кредитный договор с банком на получение кредита для развития ЛПХ 3 человек на сумму 745т.р.

 Заключаются 2 кредитных договора с банком на получение кредита для развития ЛПХ на сумму  около 700 тыс.рублей.
Администрацией оказывается помощь в оформлении пакета документов для получения кредитов, а так же подтверждающих документов для возврата части процентов, уплаченных по кредиту с федерального бюджета. Оформлено 8 ЛПХ предпринимателями.
Вместе с тем  недостаточная работа ведется  администрацией, по оформлению ЛПХ в предприниматели, а также увеличению стада КРС в ЛПХ., разъяснение населению по оформлению субсидий , в результате на сегодня сдал документы на субсидии только один человек , Совет Кировского  сельского поселения Славянского района р е ш и л :

          1.Принять к сведению информацию специалиста 1 категории по земельной реформе, ЛПХ о развитии личных подсобных хозяйств на территории Кировского сельского   поселения.

          2.Специалисту 1 категории по земельной реформе, ЛПХ А.В.Давницкой  совместно с председателями ТОС ,депутатами принять меры по решению таких вопросов как:

        -содействию гражданам , ведущим личные подсобные хозяйства , в переходе на деятельность  формы индивидуального предпринимателя , крестьянского (фермерского ) хозяйства ; 

        -организации мероприятий, способствующих сбыту продукции ЛПХ (на рынках ,ярмарках , в пансионаты без посредников);

        -проведению разъяснительной работы среди населения по оформлению субсидий и кредитов.
          3.Специалисту 1 категории по земельной реформе, ЛПХ А.В. Давницкой  совместно с председателями ТОС организовать проведение сходов граждан по населенным пунктам поселения по вопросу разъяснения жителям информации об изменениях порядка субсидирования 
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произведенной и реализованной продукции животноводства, а также части затрат граждан на  приобретение КРС за наличный расчет  в 2011 году: субсидии за реализованное мясо .Предоставление субсидий на возмещение части затрат понесенных личным подсобным хозяйствам и индивидуальным 
предпринимателям , а также встречу с предпринимателем ЛПХ Колесник до 15 июня 2011 года.
          3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по сельскому хозяйству, личных подсобных хозяйств, природных ресурсов, экологии и охране окружающей среды и земельных отношений (Троян ).

          4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кировского сельского поселения                                    Е.В.Леонов                                                                                        
Пояснительная записка

к решению тридцать второй сессии Совета

Кировского сельского поселения                                                                                                                         Славянского района  от 26 мая 2011 года №2
«О состоянии развития личных подсобных хозяйства

на территории Кировского сельского поселения»

          Всего по Кировскому сельскому поселению числится 14474 га земель, в том числе земель поселения 993 га, из них сельхоз угодий 376 га, под общественными огородами 57 га, большая часть земель пустует выделенных под огороды в связи с тем, что желающих  брать огороды очень мало, через председателей ТОС доводится информация о пустующих земельных участках, вывешиваются объявления.

Общая площадь пастбищ, используемая под выпаса 319 га  имеется культурное пастбище  в х. Галицын засеянное разнотравьем площадью 23 га, На территории Кировского сельского поселения - 245 голов коров надой за год составил -  1100тн за 2010 год.

Всего КРС 786 голов

Свиней – 2915голов

Птицы – 20670 голов

Кроликов – 318 голов

В 2010г. в живом весе сдано мясо КРС и свиней – 910тн

Картофеля – 865тн

Овощей – 1256 тн

На территории Кировского сельского поселения имеются теплицы 21 шт. общей площадью 5427 кв.м. 

На территории Кировского сельского поселения зарегистрировано индивидуальных предпринимателей – 97чел.

В области сельского хозяйства – 11 индивидуальных предпринимателей

      В целях реализации закона Краснодарского края от 7 июля 2004 года №721 КЗ « О государственной поддержке личных подсобных хозяйств» на территории Кировского сельского поселения закреплены массивы земель для выделения площади земельных участков, выделяемых гражданам, составляет 45,2 га

Участки расположены:

- в хуторе Галицын: поле расположенное по улице Заречной, прилегающее к кладбищу – 17 га; и поле, расположенное по ул. Степной, прилегающее к водозабору: 4га.

-В х. Беликов: поле, расположенное справа от асфальтированной дороги, площадью – 14,2 га.

с. Погорелово: поле, расположенное по улице Луговой, площадью – 10 га.

 на 1 мая 2011 граждан оформивших  в аренде  более  1,5 га земли  5

1. Скрипченко Максим Николаевич (под посадку саженцев) – 10 га

2. Капуста Любовь Николаевна (под посадку картофеля и чеснока) -3 га

3. Маловацкая Марина Владимировна – 4 га 

4. Болдрев Анатолий Александрович – 3 га (под посадку картофеля)

5. Радченко Владимир Александрович – 1,5 га (под посадку чеснока)

   До сведения жителей доводится информация о субсидиях на оказание мер государственной поддержки малым формам хозяйствования, предоставляются субсидии за счет средств краевого бюджета, передаваемых  муниципальному образованию Славянский район в порядке межбюджетных отношений в рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» на 2010 – 2012 годы. 

Получателями субсидии являются:

граждане, проживающие на территории Краснодарского края и ведущие личное подсобное хозяйство в соответствии с действующим законодательством;
крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции на территории Краснодарского края;

индивидуальные предприниматели (являющиеся  сельскохозяйственными товаропроизводителями, отвечающие требованиям Федерального Закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», а также индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность менее 1 года и имеющие соответствующий вид деятельности в соответствии с общероссийским классификатором  видов экономической деятельности ОК 029-2001  –  код 01.1 – «Растениеводство», код 01.2 – «Животноводство», код 01.3 – «Растениеводство в сочетании с животноводством»).

1.4. Предоставление субсидий для крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, осуществляется при соблюдении следующих условий:

регистрации претендента и осуществлении им деятельности на территории Краснодарского края;
отсутствия у претендента просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам (справка действительна в течении одного месяца с даты, на которую налогоплательщик не имел задолженности по налоговым и иным обязательным платежам).
1.5.  Предоставление претендентами документов на получение субсидий осуществляется по месту их регистрации  в администрации  поселения  и управление  сельского хозяйства  муниципального образования Славянский район, наделенные    полномочиями по поддержке  сельскохозяйственного производства 

Гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, предоставление документов осуществляется в уполномоченный орган по месту нахождения земельного участка, предоставленного и используемого гражданином для ведения личного подсобного хозяйства, на основании документов, подтверждающих понесенные затраты и (или) реализацию произведенной  продукции.

Крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями предоставление документов осуществляется в уполномоченный орган по месту регистрации предпринимательской деятельности. 

2. Виды и ставки субсидий

Предоставление субсидий осуществляется на возмещение части затрат понесенных:

1. крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями:

.1.1. на приобретение: 

1.племенных сельскохозяйственных животных, приобретенных с 1 октября 2010 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

товарных сельскохозяйственных животных (нетелей, ремонтных телок, ремонтных свинок, ярочек, козочек), предназначенных для воспроизводства, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

2. на приобретение молодняка кроликов, гусей, индейки, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

        3. на производство мяса крупного рогатого скота и свиней, реализованного в живом весе с 1 октября 2010 года юридическим лицам независимо от их организационно-правовой формы, а также индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным на территории Краснодарского края.

Субсидии на возмещение части затрат на производство мяса свиней предоставляются при условии безвыгульного содержания свинопоголовья, исключающего контакт с другими животными и доступ посторонних лиц;

        4. с 1 января 2011 года на оплату услуг по искусственному осеменению крупного рогатого скота, свиней, овец и коз;
        5. с 1 января 2011 года на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства.

Субсидии на возмещение части затрат на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства предоставляются по завершению их монтажа;

         6. с 1 января 2010 года на строительство теплиц для ведения овощеводства защищённого грунта, за исключением затрат на уплату процентов по привлеченным кредитам (займам).

7. на уплату процентов по кредитам и займам, полученным соответственно в российских кредитных организациях и в сельскохозяйственных кредитных потребительских  кооперативах и используемым на приобретение материалов и оборудования для ведения овощеводства защищенного грунта, материалов для установки шпалеры при закладке садов и виноградников, строительных материалов для строительства производственных помещений, сооружений и теплиц. 

Субсидия выплачивается по кредитам (займам), полученным не ранее 1 января 2010 года на срок не более пяти лет, при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного в текущем году, не превышает 5 млн. рублей на 1 хозяйство.

Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов предоставляются по кредитам (займам), использованным крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, в соответствии с целями, установленными настоящим Порядком, за исключением кредитов (займов), по которым выплачиваются субсидии в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 февраля 2009 года №  90 «О распределении и предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах».

Субсидии предоставляются заёмщикам при условии выполнения ими  обязательств по погашению основного долга и уплате начисленных процентов в соответствии с кредитным договором (договором займа), заключенным с российской кредитной организацией (сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом). Субсидии не предоставляются за период, в котором допущено несоблюдение установленных условиями кредитного договора (договора займа) сроков погашения основного долга и начисленных процентов.

Средства на возмещение части затрат на уплату процентов, начисленных и уплаченных вследствие нарушения обязательств по погашению основного долга и уплаты начисленных процентов, не предоставляются.

Представляются субсидии гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство:

.1. на приобретение:

племенных сельскохозяйственных животных, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

товарных сельскохозяйственных животных (нетелей, ремонтных телок, ремонтных свинок, ярочек, козочек), предназначенных для воспроизводства, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

2. на приобретение молодняка кроликов, гусей, индейки, приобретенных с 1 января 2011 года, в том числе на условиях рассрочки (отсрочки) платежа или аренды с последующим выкупом, при условии документального подтверждения факта полного расчета за приобретенных животных согласно договору;

.3. на производство мяса крупного рогатого скота и свиней, реализованного в живом весе с 1 января 2011 года юридическим лицам независимо от их организационно-правовой формы, а также индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным на территории Краснодарского края.

Субсидии на возмещение части затрат на производство мяса свиней предоставляются при условии безвыгульного содержания свинопоголовья, исключающего контакт с другими животными и доступ посторонних лиц;

.4. с 1 января 2011 года на строительство теплиц для ведения овощеводства защищённого грунта, за исключением затрат на уплату процентов по привлеченным кредитам (займам).

2.2. Расчет причитающихся претенденту сумм субсидии на соответствующие виды расходов осуществляется исходя из размеров ставок субсидий 

В 2011г. заключили кредитный договор с банком на получение кредита для развития ЛПХ 3 человек на сумму 745т.р.

Специалист 1категории по 
земельной реформе, ЛПХ                                                              А.В. Давницкая 
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